
2023年问卷报告总结(精选5篇)
在经济发展迅速的今天，报告不再是罕见的东西，报告中提
到的所有信息应该是准确无误的。优秀的报告都具备一些什
么特点呢？又该怎么写呢？下面是小编为大家带来的报告优
秀范文，希望大家可以喜欢。

问卷报告总结篇一

在旅游意向上，有接近95%的大学生表示十分喜欢旅游，另
外5%的大学生表示一般喜欢。但来自城市和农村的学生却有
明显的差异，几乎100%来自城市的学生有旅游意向，而只有
接近85%来自农村的学生十分旅游。引起这一差异的主要原因
可能是由来自城市与农村的学生的经济条件的差异造成的。
对旅游没感觉的大学生有66%主要是没有钱，其中来自农村的
学生占74%。

去旅游的目的是欣赏景观、增长见识(62%)和休闲散心(21%)，
另外找同学、熟人玩接近16%，而纯粹娱乐性质上的游玩、观
光不大受大学生的欢迎。

同时，调查也显示80%以上的大学生认为影响出游最重要的是
金钱，15%左右的大学生认为时间是影响他们出游的重要因素，
而5%左右的大学生认为伙伴、宣传地、朋友意见影响他们。

在调查中还发现，由于不同学校的大学生专业的差异，有些
同学是出于专业的目的而选取去哪里旅行，例如旅游管理专
业，勘探专业的大学生，他们由于学习目的而选取旅游。

以上调查结果显示由于大学生受到来自学校、家庭、社会的
压力，故对旅游的喜爱不同。但大部分人喜欢旅游是来欣赏
景观、增长见识，同时金钱是影响着多数大学生出游的主要
因素。



问卷报告总结篇二

大学生就业观问卷调查的主要内容包括：对所学专业前景的
看法，本科毕业后的方向，就业区域的选择，希望工作的公
司类型，对待如今就业形势的看法，希望工资起薪多少，选
择职业的标准以及向进入的企业等。

问卷以封闭式题目为主，大多是单项选择，职业选择的标准
为多项选择，其中最想进入的企业为唯一的开放题，由被调
查者自由回答。

问卷报告总结篇三

调查报告

在宗教政策上，我国的主张是 “坚持独立自主自办的原则”，
形成了“全面正确地贯彻党的宗教信仰自由政策，依法管理
宗教事务，坚持独立自主自办的原则，积极引导宗教与社会
主义社会相适应”，近年来，中国的各种宗教都以不同形式
得到不同程度的发展。其中，信仰宗教的大学生在大学生这
个群体中也占有一定的比例。

通过对我们学院宗教意识进行调查后总结出：全院751人作为
调查对象，信仰佛教的人数为227人，占总数约30.23%，道教
信徒为0，基督教信徒为29人，占总数约0.04%，天主教信徒7
人，占总数约0.01%，目前不信仰，但将来也许会信教的
人255，占总数约34.00%，目前不信教，以后也不会信教的
人232，占总数约30.89%。

参加过宗教活动或者其他聚会组织的人数占有一定比例，参
加过的人数为313人，占总数约41.70%，定期参加的人数为7人
(据了解都是基督教徒去祷告)，占总数约0.09%，以前未参加，
但将来也许会参加人数为230人，占总数约30.63%，从未参加
过，将来也不会参加的人数为201人，占总数约26.76%，大多



数人都是通过家庭熏陶了解宗教或其他团体组织。

最后综上总结： 一．大学生宗教信仰概况

道德标准的尺度在每一个大学生心中都是不一样的。只要是
不触犯法律、遵守校规的大学生，你就不能说他道德标准低。
在我国只要是正规的宗教组织，其宣传主旨大致围绕真善美。
因此在一定程度上可以认为，这些信仰宗教大学生以“爱人
如己”来作为自己的准则，追求更高的人生目标。

再者，信仰宗教的大学生在宗教真善美的原则熏陶下，大多
能积极地投入社会，服务社会。例如：参加青年志愿服务，
当义务教师，在福利院做义工，义务为老人打扫卫生，在孤
儿院陪小孩子等。这种服务都是他们自愿而非强迫的，并且
不带任何报酬。

五．高度重视并审慎处理大学生宗教信仰问题

大学生是我国社会主义建设高级专门人才的后备军。大学并
不是宣扬宗教信仰的地方，因此，诸如大学生在学校内宣扬
宗教的行为必须严令禁止，对此，学校和有关部门必须高度
重视，在大学生中开展马克思主义宗教观教育的同时，还应
依法加强对大学生宗教事务的管理，积极引导大学生宗教徒
的宗教观念与社会主义社会相适应。

第一，客观、准确地评价宗教信仰在大学生中的影响和扩展，
既不惊慌失措、一概否定，也不视而不见、放任自流。

第二，全面、正确地贯彻执行党的宗教政策，在充分尊重大
学生宗教徒信仰选择的基础上，积极引导其与社会主义相适
应。

第三，依法加强对大学生宗教事务的管理，对大学生宗教徒
正常的宗教活动予以保护，对各种势力利用宗教在大学校园



内外进行的违法犯罪活动予以制止和打击。

第四，有针对性地开展对大学生的马克思主义宗教观教育，
注重培育他们的科学精神，使他们在国际国内“宗教升温”
的大环境中处变不惊，自觉作出正确选择。

**学院学生科

**学院自律会治保部

二〇一一年十月十五日

问卷报告总结篇四

我这次所作的问卷是有关小学生与体育运动的。我分别在一
年级，三年级，六年级发了此问卷，经过我的总结，我得到
了以下结论。

首先，我要讲明的是，经过此次调查，我深刻感受到了小学
低、中、高年级段的学生思维的不同。他们的回答也都是千
奇百怪，所以，以下只是我对部分问题的集中总结。

第一，小学生一般都喜欢跑跳类、投掷类的运动，总的来说
就是田径类的运动。

那为什么会这样？根据我的理解，原因一共有几个。首先，
小学生的精力比较充沛，想要通过正常的途径发泄出来的话，
就得进行高运动量的运动，类似跑步、跳绳这种运动。其次，
他们一般都喜欢户外，喜欢跑出去玩，憋在教室里,他们会觉
得很闷。只有在户外，他们才会更加地活跃。最后，老师家
长都一直提倡进行这种跑步运动，这样可以调节他们的运动
神经，也可以舒缓他们学习的紧张。

第二，第二，小学生依靠兴趣来选择进不进行这种活动。他



们有时喜欢跑步，有

时又喜欢跳远，有时又换成别的什么田径运动了。这跟他们
的心理有关。小孩子们还不能很好的支配自己的意识，不能
很专心的集中在一个事物上，很容易注意力分散和兴趣的转
移。

第三，小学生进行田径运动的时间一般很短，因为他们的体
力毕竟有限，跑跳太

多，他们也觉得很累。再者，他们一般都只是在体育课上跑
步、跳绳、跳远，在家或者在其他地方很少进行，所以其实
他们的运动时间是短的。第四，小学生的家长和老师是比较
鼓励小学生出外运动的。因为家长和老师都知道做运动的好
处，做运动有好处呢？首先，体育锻炼有利于人体骨骼、肌
肉的生长，增强心肺功能,改善血液循环系统、呼吸系统、消
化系统的机能状况，有利于人体的生长发育，提高抗病能力，
增强有机体的适应能力。这对小学生特别有好处。其次，能
减低儿童在成年后患上心脏病,高血压,糖尿病等疾病的机会。
再者，根据问卷的结果，小孩们还是挺赞成老师和家长对于
手否多做运动的态度的，说明他们已经懂得了应该多做运动，
才能保持身体的健康。

最后，我再来总结一下这次问卷的结果。小学生比较喜欢的
运动类型是田径类，依靠兴趣来选择运动类型，运动时间较
短，老师和家长比较鼓励、支持运动，但我要提醒一句：运
动要适量，并且要小心。
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罗芳芳



问卷报告总结篇五

在以往外出旅游的花费上，游览、门票占其主要，占总数的
约67%，其次是吃的，约占14%，交通约占19%。而对旅游地的
风味小吃上，感觉一般约占33%，喜欢约占46%。而个性喜欢
仅约占13%。由此可见，当地的风味小吃没有将其特色表现出
来，就深入了解，许多大学生对在没有品尝时给予的期望值
偏高，而真正品尝之后，其期望值大打折扣，毕竟青年人对
新鲜事物在感官上都会给予很高的评价，而一旦去体验之后，
没有其想象的好时，将会大所失望，这也许是其感觉对其旅
游地的风味小吃上感觉一般的比例占较高的原因。在住宿上，
一般学生(约53%)选取30元左右(人/每晚)，可见，大学生旅
游消费的要求体现了节约原则，这可能证明现代的大学生持
续着俭朴节约的优良传统，也有可能是大学生的.旅游费用大
部分还是处于家庭资助。因为有80%左右大学生的生活费是来
自家庭资助的。


